

Аналитическая справка
по оценке эффективности предоставленных в 2017 году (планируемых к предоставлению в 2018 году) налоговых льгот по местным налогам МО «Поселок Городищи»

Согласно статье 61 Бюджетного кодекса в бюджет поселения зачисляются налоговые доходы от местных налогов, устанавливаемых представительными органами поселений в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах:

- земельный налог – по нормативу 100 процентов;
- налог на имущество физических лиц – по нормативу 100 процентов.

Порядок предоставления налоговых льгот регламентируется Налоговым кодексом Российской Федерации (статья 56), законами субъектов Российской Федерации о налогах, а также нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о налогах.

Оценка объемов предоставленных в 2016 году налоговых льгот, их социально-экономической эффективности проведена на основании данных формы № 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2016 год» сформированных Межрайонной ИФНС России №11 по Владимирской области.

Согласно отчету 5-МН по состоянию на 01.01.2017 года сумма льгот по земельному налогу с физических лиц составила 8,0 тыс. рублей.

Соотношение недополученных доходов по местным налогам в результате действия льгот, установленных Советом народных депутатов поселка Городищи (8,0 тыс. руб.), к общему объему поступления местных налогов (земельный налог и налог на имущество 5912,7 тыс. руб.) за 2016 год составляет 0,13 процента.

Оценив в целом, эффективность предоставленных налоговых льгот можно сделать следующие выводы и предложения по внесению изменений в решения Совета народных депутатов о местных налогах:

Основными получателями налоговых льгот являются учреждения органов местного самоуправления, культуры и искусства, финансируемые из местного бюджета.

Освобождение от уплаты земельного налога органов местного самоуправления, учреждений культуры, физической культуры и спорта, финансируемых из средств местного бюджета произведено в целях снижения налоговой нагрузки на бюджет МО «Поселок Городищи».

Фактическая экономия расходов бюджета МО «Поселок Городищи» в связи с освобождением от уплаты земельного налога органов местного самоуправления и учреждений культуры, физической культуры и спорта, финансируемых из местного бюджета составила 608,1 тыс. рублей.

Экономическая обоснованность освобождения от уплаты земельного налога органов местного самоуправления и учреждений культуры, физической культуры и спорта, финансируемых из местного бюджета, определяется не фактическим получением доходов, а фактической экономией.

Исходя из **общественной значимости** в отношении установленной налоговой льготы (семьи погибших при исполнении служебного долга защитников Отечества), предложений по отмене действующих на территории поселка городищи налоговой льготы не имеется.

По налогу на имущество физических лиц налоговые льготы решением Совета народных депутатов поселка Городищи не устанавливались.

Глава администрации

И.В. Юферева